



REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
OSNOVNA ŠKOLA VIDIKOVAC  
PULA, Vladimira Nazora 49

KLASA : 007-04/24-02/3  
URBROJ: 2163-7-9-01/1-23-3  
Pula, 20. ožujka 2024.

Redni broj sjednice: 3.

### ZAPISNIK S 3. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA

Datum održavanja sjednice: 20. ožujka 2024.

Mjesto održavanja sjednice: OŠ Vidikovac -Pula

Vrijeme početka sjednice: 16.30 sati

**Prisutni članovi:** *Nataša Ćendić, Aida Dražić, Tatjana Marinović, Albert Novak i Jasmina Vujica*

**Sjednici Školskog odbora nisu prisustvovali:** *Kristina Alviž Rengel i Elena Tanković – Varga.*

**Sjednici Školskog odbora prisustvovala je** ravnateljica Ana Bačić.

#### DNEVNI RED :

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Školskog odbora
2. Donošenje Odluke kojom se usvaja prijedlog ravnateljice za donošenje Odluke o donošenju Statuta Osnovne škole Vidikovac
3. Davanje prethodne suglasnosti ravnateljici za promjene ugovora o radu zaposlenicima Osnovne škole Vidikovac, a temeljme Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama ("Narodne novine" broj 155/23) i Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama ("Narodne novine" broj 22/24) prema popisu u privitku
4. Davanje suglasnosti ravnateljici za davanje u zakup učionica Škole
5. Razno

#### **Ad.1.) Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Školskog odbora**

Zapisnik s prethodne sjednice Školskog odbora je jednoglasno usvojen.

#### **Ad.2.) Donošenje Odluke kojom se usvaja prijedlog ravnateljice za donošenje Odluke o donošenju Statuta Osnovne škole Vidikovac**

Odluka kojom se usvaja prijedlog ravnateljice za donošenje Odluke o donošenju Statuta Osnovne škole Vidikovac jednoglasno je usvojena.

**Ad.3.) Davanje prethodne suglasnosti ravnateljici za promjene ugovora o radu zaposlenicima Osnovne škole Vidikovac, a temeljem Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama ("Narodne novine" broj 155/23) i Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama ("Narodne novine" broj 22/24) prema popisu u privitku**

Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost ravnateljici za promjene ugovora o radu zaposlenicima Osnovne škole Vidikovac.

**Ad.4.) Davanje suglasnosti ravnateljici za davanje u zakup učionica Škole**

Školski je odbor jednoglasno dao suglasnost za davanje u zakup učionica Škole.

**Ad.5.) Razno**

Nadopuna kurikulumu 5. a razreda sa sljedećom izvanučioničkom aktivnošću:  
Kajak tura na Fratarskom otoku

Zahtjev za nadopunu kurikulumu je jednoglasno usvojena.

Školski odbor je završio u 17. 15 sati.

Zapisničarka:

Jasmina Vujica, mag. prim. educ.

*Jasmina Vujica*

Predsjednica Školskog odbora:

Aida Dražić, diplomirani učitelj

*Aida Dražić*